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Problema 5.1.

• Se obtiene sen(1) ≈ 0.8415 usando el polinomio de Maclaurin de grado 7
para la función sen(x) evaluado en x = 1.

• Se obtiene 5

√
3
2
≈ 1.08 usando el polinomio de Maclaurin de grado 2 para la

función (1+ x)1/5 evaluado en x = 1/2.

Problema 5.2.
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x3 .
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d) P3(x) = 1−
3

2
x2 (el coeficiente de x3 es igual a cero).

e) Pn(x) = 4+ 4x+ 3x2 +
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x3 + . . .+
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n!
xn .



Problema 5.3. El polinomio puede escribirse (de forma exacta) como su polinomio
de Taylor de grado 4 centrado en a = 4, esto es

x4 − 5x3 + x2 − 3x+ 4 = −56+ 21(x− 4) + 37(x− 4)2 + 11(x− 4)3 + (x− 4)4 .

Problema 5.4. Usando el principio de inducción, se demuestra que

f(x) = −1− (x+ 1) − (x+ 1)2 − . . .− (x+ 1)n +
1

c

(
−
x+ 1

c

)n+1
,

donde el último término es el resto de Taylor y c ∈ (−1, x) o (x,−1) .

Problema 5.5. P5(x) = x+ x2 +
1

3
x3 −

1

30
x5 .

Problema 5.6. El coeficiente deseado es
f(4)(0)

4!
= −

1

12
.

2

Problema 5.7.

• P3(x) = 2x−
4

3
x3 .
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• P3(x) = x− x2 +
1

2
x3 .

• P3(x) = −x−
3

2
x2 −

4

3
x3 .

• P3(x) = x2 (el coeficiente de x3 es igual a cero).

• P3(x) = x− x2 +
11

6
x3 .



Problema 5.8.

• Pn(x) = 1−
a2

2!
x2 +

a4

4!
x4 −

a6

6!
x6 + . . .+ (−1)k

a2k

(2k)!
x2k , n = 2k .

• Pn(x) = ax+
a3

3!
x3 +

a5

5!
x5 + . . .+

a2k+1

(2k+ 1)!
x2k+1 , n = 2k+ 1 .
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a2

2!
x4 +

a3

3!
x6 + . . .+
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k!
x2k , n = 2k .

• Pn(x) = 1+ 2x+ 2x2 + . . .+ 2xn .

Problema 5.9.

• La ecuación de la recta tangente es y = 0 .

• El valor del lı́mite es 2 .

• f(4)(1) = −72 .

Problema 5.10. En cada igualdad, demuestra que el lı́mite indicado de la función a
la izquierda dividida por la potencia de x en o(·) es cero (usa polinomios de Taylor
adecuados en los primeros tres casos y la regla de l’Hôpital en el último caso).

Problema 5.11. Un polinomio adecuado es P(x) = 1−
1

2
x4.
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Problema 5.12. El polinomio buscado es P3(x) = 2 + x + x3/6. Además, el error
de aproximación se puede acotar superiormente como

|R3(x)| =

∣∣∣∣cos(c) + e c

4!

∣∣∣x4∣ ≤ 1+ e 1/4

4!

(
1

4

)4
,



donde c ∈ (−1/4, 1/4).

Problema 5.13. Debemos considerar un polinomio de Maclaurin por lo menos de
grado n = 7.

Problema 5.14. Tenemos 1/
√
1.1 ≈ 0.9534375 con el polinomio de Maclaurin de

grado 3 para f(x) = (1 + x)−1/2 evaluado en x = 0.1. Una cota superior del error
cometido es

35 (0.1)4

27
≈ 0.000027 .

Problema 5.15.

• Tenemos una aproximación de cos(1) mediante el polinomio de Maclaurin
de grado n ≥ 6 para cos(x) evaluado en x = 1.

• Tenemos una aproximación de e−2 con el polinomio de Maclaurin de grado
n ≥ 9 para e x evaluado en x = −2.

• Tenemos una aproximación de ln(2) con el polinomio de Maclaurin de grado
n ≥ 1000 para ln(1+ x) evaluado en x = 1.

Problema 5.16. Deben considerarse por lo menos todos los términos hasta −x11/11!
incluido, con x = 1/2.

Problema 5.17. Los valores de los lı́mites indicados son los siguientes.

a) 1/2 .

b) 1/120 .

c) 1/2 .

d) 1/2 .

e) 1/27 .

f) 1/6 .
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g) 0 .

h) 1/3 .

i) −1/4 (usa el cambio de variable t = 1/x) .

j) 1/2 (usa el cambio de variable t = 1/x) .

Problema 5.18. Los valores de los lı́mites indicados son los siguientes.

a) 0 (l’Hôpital) .

b) +∞ (l’Hôpital) .

c) 1 (l’Hôpital) .

d) 0 (l’Hôpital) .

e) 0 (l’Hôpital) .

f) 1 (l’Hôpital) .

g) e (Taylor) .
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